

ГЛАВНЫЕ СОБЫТИЯ АПРЕЛЬ-2015 ГОДА

Факультет политологии МГУ имени М.В. Ломоносова
Научный отдел факультета политологии МГУ имени
М.В. Ломоносова
Совет молодых ученых факультета политологии МГУ
имени М.В. Ломоносова

Составители:
Царукян Роксана, аспирант факультета политологии
Ферсман Мария, аспирант факультета политологии
Абрамян Арман, студент факультета политологии

СОДЕРЖАНИЕ

Научные конференции	– 3
Научные конкурсы	– 4
Научные гранты и стажировки	– 5
Образовательные ресурсы	– 6

Конференция «Трансформация системы международных отношений в контексте интересов России»

Конференция подготовлена клубом Политического Анализа факультета политологии ГАУГН. В рамках конференции планируется обсуждение сложившихся трендов в системе международных отношений с учетом национальных интересов России, построение сценариев, учитывающих влияние политической среды на положение России на международной арене, и выработка предложений по изменению позиций РФ.

Дата проведения: 3 апреля 2015 года

Место проведения: Москва, Институт Философии РАН

Цикл мастер-классов «Академия GR»

GR-клуб Финансового университета запускает цикл мастер-классов ведущих российских специалистов по взаимодействию бизнеса и власти.

Посетив мастер-классы, вы узнаете, как реализовать себя в области GR; как бизнесу наладить взаимодействие с органами власти; в каких формах и как регламентирован в России лоббизм и GR.

По итогам проведения серии лекций будут выданы сертификаты о прохождении курса по GR от Финансового университета.

II научная студенческая конференция «Восточная перспектива»

Тематика конференции затрагивает широкий круг вопросов, связанных с развитием Японии, Китая, государств Корейского полуострова и арабских стран. Будет работать секция «Политика». Доклады, признанные лучшими по итогам работы каждой из секций, будут рекомендованы к публикации во втором сборнике статей «Восточная перспектива».

Дата проведения: 24 апреля 2015 года

Проект журнала Russian Journal of Advanced Studies

Редакция журнала совместно с партнерами в пяти странах мира предлагает принять участие в дистанционных научных конференциях и издать результаты исследований в 20 городах мира, от Нью-Йорка до Москвы. Прием статей ведется в три различных сборника: «С того берега: лондонские дневники по экономике, маркетингу, финансам, бизнесу и инновациям», «Научный поиск в XXI веке», «Развитие науки в XXI веке: естественные и технические науки».

Конкурс проектов «Моя страна – моя Россия»

В рамках конкурса проводится отбор работ по номинации «Молодежный взгляд на стратегию развития региона».

В рамках номинации принимаются проекты, подготовленные коллективом авторов и представляющие собой молодежный взгляд на перспективы и возможности развития региона/ муниципального образования, на участие самой молодежи в реализации стратегии социально-экономического развития отдельной территории.

Дедлайн: 15 апреля 2015 года

Конкурс проектов организации российских и международных молодежных научных мероприятий 2015 года

РФФИ в соответствии с Решением бюро совета Фонда от 14.08.2014 объявляет о проведении конкурса проектов организации российских и международных молодежных научных мероприятий в 2015 году.

Дедлайн: 14 августа 2015 года

Конкурс научно-популярных статей от STRF.ru

Конкурс посвящен популяризации научных исследований в России и призван поддержать молодых учёных. На время конкурса STRF.ru станет площадкой для публикации лучших статей научно-популярного жанра, написанных самими учёными. Для участия в проекте нужно прислать на конкурс научно-популярную статью на русском языке, посвященную собственным научным исследованиям, или любым иным граням научной деятельности.

Дедлайн: 30 апреля 2015 года

Международный конкурс совместных научных исследований в области гуманитарных и общественных наук на 2016 год

Российский гуманитарный научный фонд и Швейцарский национальный научный фонд в соответствии с заключенным между ними соглашением проводят международный конкурс совместных научных исследований в области гуманитарных и общественных наук на 2016 год. На конкурс принимаются заявки по совместным проектам проведения научных исследований, выполняемые научными коллективами.

Дедлайн: 30 апреля 2015 года

Гранты для поддержки проектов, реализуемых в первой половине 2016 года

16 марта 2015 года Фонд поддержки публичной дипломатии имени А.М. Горчакова начал прием заявок от российских и зарубежных некоммерческих организаций на получение финансовой поддержки проектов, реализуемых в первом полугодии 2016 года.

Дедлайн: 15 апреля 2015 года

Поиск волонтеров на саммиты ШОС и БРИКС 2015 года

Данный проект является отличной возможностью стать частью крупнейших международных событий. Все волонтеры пройдут бесплатное обучение в течение года. Волонтерами могут стать лица, достигшие 18-летнего возраста и обладающие базовыми знаниями иностранных языков. Проживание и дорога оплачиваются за свой счет, питание – за счет организаторов.

Прочитать подробнее и подать заявку можно по адресу:

<http://volunteer2015.ru/#priimushestva>

Дата проведения: конец июня-начало июля

Место проведения: Уфа

Грант Российского научного фонда

РНФ извещает о проведении открытого публичного конкурса на получение грантов по приоритетному направлению деятельности РНФ «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований в небольших группах под руководством ведущих российских и зарубежных ученых». Гранты выделяются на осуществление научных исследований и поисковых научных исследований в 2015-2017 годах.

Дедлайн: 20 апреля 2015 года

Стажировка для молодых лидеров

Стажировка для молодых лидеров до 30 лет, которые активно принимают участие в молодежных движениях и молодежной политике. Стажеры будут работать над молодежным журналом, принимать участие в различных лекциях и семинарах, а также выступать с докладами и презентациями. Требуется отличное знание английского языка.

Срок стажировки: 4 месяца

Дедлайн: 27 апреля 2015 года

Портал Eggheado

Eggheado – это короткие познавательные email-курсы, которые расширяют кругозор, вдохновляют и дают заряд новых знаний каждое утро. Сейчас в Eggheado доступно 39 курсов в 9 разных категориях, регулярно добавляются новые. Каждое утро на почту приходит письмо с короткой познавательной статьей по выбранной теме. Курсы делятся по темам: английский язык, философия, здоровье, искусство, история, наука, психология, путешествия, стартапы.

Проект «Универсариум»

Цель проекта в создание сетевой межуниверситетской площадки, обеспечивающей бесплатную энциклопедическую предпрофильную подготовку и целевое профильное обучение потребителей образовательной услуги. Все обучение будет построено по принципу прохождения последовательных модулей образовательного курса. Общая длительность курса составляет 7-10 недель в зависимости от насыщенности и сложности программы. Каждый модуль включает в себя видеолекцию, самостоятельную работу, домашнее задание и тестирование.

Он-лайн курсы проекта «Coursera»

Coursera – это образовательная платформа, предлагающая бесплатные онлайн-курсы для каждого. Нашими партнёрами являются ведущие университеты и организации мира. У вас есть возможность выбора среди сотен курсов, созданных ведущими образовательными учреждениями мира. Курсы открыты для всех и обучение бесплатно. Смотрите короткие видео-лекции, проходите интерактивные контрольные задания и давайте оценки работам сокурсников.

EF Email English – ежедневные on-line уроки Ежедневные

On-line курсы, подготовленные известной школой английского языка «English First». Курс подбирается по уровню знания языка и включает в себя три части: аудирование, заучивание новых слов и закрепление выученного материала в виде игры. Каждый день уроки концентрируются вокруг одной темы, что существенно помогает расширить словарный запас. Прохождение урока в среднем занимает 10 минут.

Контакты

Научный отдел факультета политологии
studes@yandex.ru

Совет молодых ученых факультета
политологии
fp-nauka@yandex.ru